
ChromaWeb™ LIGHT

1. Instalarea ChromaWeb™ LIGHT

Descărcaţi cea mai recentă imagine CCC (de la 3.24.) De la ChromaWeb™ (Setări / Contul meu / Buton "Import / Export / Descărcări").
Extrageți imaginea și începeți instalarea.
PLEASE NOTE Dacă utilizaţi versiunea CCC completă, vă rugăm să o dezinstalaţi şi să reporniţi PC-ul.
Introduceţi cheia de înregistrare [DM]INSTALLCRXLIGHT

Va fi instalată o versiune CCC light fără marcă.

2. Întâi start și setări

Pornind CCC LIGHT veţi vedea

Faceţi clic pe a treia pictogramă ("Întreţinere") din meniu şi apoi pe "Comunicare de control"

Înregistrați-vă instalarea locală. 
Copiați codul de identificare de la ChromaWeb™ (Setări / Contul meu) După înregistrare, CCC local preia toate mărcile configurate în
profilul / certificatul dvs.
Faceţi clic pe a patra pictogramă ("Configuration") din meniu şi apoi pe "Opţiunea de căutare"

Alegeţi marca (e) pe care doriţi să o vedeţi în CCC LIGHT.
Faceţi clic pe butonul "Aplicaţi" pentru a salva modificările.



În această fereastră de setări puteţi vedea opţiunea "Afişare Căutare"
Dacă bifaţi opţiunea "Afişare căutare", veţi avea acces la aplicaţiile online din toate brandurile configurate. Accesul la lista de Lucrări
rămâne ca la prima opţiune.

Dacă nu bifați opțiunea "Afișare Căutare", veți primi listă cu Lucrările multibrand din toate brandurile configurate.

La prima accesare a aplicaţiei online, CCC LIGHT solicită datele de acces, prin urmare, introduceţi ID-ul de utilizator şi parola.



3. Configurarea hardware-ului local

Faceţi clic pe a patra pictogramă ("Configurare") din meniu şi apoi pe "Echipamente"

Configurarea hardware-ului se poate face în acelaşi mod ca în versiunea completă.

Balanța locală configurată este disponibilă în toate brandurile active.

Spectrofotometrul configurat este disponibil în toate brandurile pentru care este permisă utilizarea dispozitivului.
Imprimanta de etichete configurată este disponibilă în toate brandurile active.

4. Configurarea dispozitivelor IP

Balanța IP și Daisy Wheel trebuie să fie configurate în aplicaţiile online / cloud. Ambele sunt disponibile numai pentru marca pentru care
sunt astfel configurate.

IP-ul dispozitivul spectro trebuie să fie configurat în aplicaţia online / cloud. Este disponibil numai pentru marca pentru care este
configurat.

Scheduler Vă rugăm să setaţi planificatorul să primească actualizarea software-ului automat.
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